

Игра в «ответку»

Пока высоколобые аналитики сулят нам новую «холодную войну» с США, Россия развязала игру по принципу «вы нам так – мы вам вот так».

6 декабря стало известно о том, что Сенат США одобрил-таки «закон Магницкого» с разгромным счетом - в поддержку законопроекта высказались 92 сенатора, против – четверо. Теперь документ будет отправлен президенту Бараку Обаме, который, как ожидается, подпишет его до конца 2012 года.



Напомним, «закон Магницкого» налагает санкции на российских чиновников, причастных – по мнению правозащитников – к гибели юриста Сергея Магницкого, который, работая в фонде Hermitage Capital, раскрыл беспрецедентный распил российского бюджета. За это, как считают западные политики, он и поплатился – Магницкий был арестован, затем убит.

Кремль на все попытки ввести подобный закон изначально реагировал патологически болезненно, посылая в западный стан запальчивые угрозы о принятии симметричных ответов. И вот теперь, когда закон принят Верхней палатой Конгресса и когда до одобрения самим президентом рукой подать, российские власти скоропалительно включили «ответку» - уже известна первая ответная козня Москвы. Последняя намерена наложить ограничения на импорт американского мяса. Ответ, надо сказать, не из изощренных.

Американцы назвали меры, введенные Роспотребнадзором, излишними. Но Геннадий Онищенко отрицает политизированность подобной эскапады со стороны России. Увещеваниям Онищенко верится, по чести сказать, с трудом. Главный санитарный врач первым начал изощряться в выдумывании каверзных ответов США еще до принятия «закона Магницкого» Сенатом. Тогда он предложил составить черный список американцев, виновных в рассылке по почте спор сибирской язвы в 2001 году.

На фото: Геннадий Онищенко, "Российская Газета"

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашито**ва, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)